



В преддверии Дня защитника Отечества между следственными подразделениями СК России по Костромской области и военными следственными отделами СК России по Костромскому и Ярославскому гарнизонам проводится открытое первенство по многоборью



В преддверии Дня защитника Отечества между командами следственных отделов следственного управления СК России по Костромской области, военного следственного отдела СК России по Костромскому гарнизону и военного следственного отдела СК России по Ярославскому гарнизону проводится спортивное соревнование – открытое первенство по многоборью.

Следственное управление СК России по Костромской области на соревнованиях представляют две команды, в составе которых руководители, их заместители и следователи следственного



отдела по Центральному району города Костромы и Фабричного межрайонного следственного отдела города Костромы.

Соревнование состоит из трех этапов, в программу многоборья входят – стрельба из пистолета, жим штанги, подтягивание, бег и военизированный биатлон. Судейство возложено на инструкторов по физической подготовке войсковых частей 71211 и 62297.

В первом этапе многоборья, прошедшем в тире войсковой части, участники соревновались в стрельбе из пистолета, победителем признана команда военного следственного отдела СК России по Костромскому гарнизону.

Второй этап состоял из нескольких спортивных дисциплин – жим штанги, подтягивание и бег на 1 километр. В результате упорной борьбы победу во втором этапе соревнований одержала команда следственного отдела по Центральному району города Костромы СУ СК России по Костромской области.

В День защитника Отечества пройдет заключительный этап открытого первенства по многоборью. Команды следственных органов СК будут соревноваться в военизированном биатлоне. Участникам предстоит лыжная гонка со стрельбой из автоматического оружия. Победители и призеры спортивных соревнований в общекомандном и личном первенстве будут поощрены в торжественной обстановке с вручением переходящих кубков, а также медалями и грамотами.

Руководство следственного управления СК России по Костромской области отмечает, что проведение спортивных мероприятий направлено на пропаганду здорового образа жизни, способствует поддержанию физической формы сотрудников и сплочению коллективов.

Изображения



21 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1103001>